



Рейтинг компаний экспресс-доставки за I полугодие 2023 г.

Аналитики «СКАН-Интерфакс» — системы управления репутацией мониторинга СМИ и соцмедиа — представили рейтинг российских компаний экспресс-доставки. Он составлен по трем категориям: упоминаемость в СМИ (табл. 1), индекс заметности (табл. 2) и охват аудитории (табл. 3).

В рейтинге участвовали основные игроки рынка экспресс-доставки, работающие на территории РФ.

Методика

Рейтинги построены на основе базы СМИ системы «СКАН», которая включает на данный момент более 50 тыс. СМИ: ТВ, радио, газеты, журналы, информационные агентства и интернет-издания. Исследование проводилось в период с января по июнь 2023 г.

При составлении рейтинга учитывались все доступные для анализа в базе СМИ «СКАН» российские федеральные, региональные и зарубежные СМИ. Данные для рейтинга рассчитаны по состоянию на 12.07.2023 г.

Лидеры

По итогам первого полугодия 2023 г. рейтинги компаний экспресс-доставки по количеству упоминаний, заметности и охвату возглавил оператор СДЭК. Второе место по количеству упоминаний — у компании «Деловые линии». Кроме того, компания замыкает тройку лидеров по индексу заметности и охвату. Компания «СберЛогистика» занимает третье место по количеству упоминаний. PickPoint расположился на второй строчке рейтингов индекса заметности и охвата.

Наиболее резонансным в инфополе лидера всех трех рейтингов стал

сюжет о том, что несколько человек отравились химикатами в пункте выдачи СДЭК в районе Богородское в Москве: трое обратились за медпомощью, а одного пришлось госпитализировать. Разбилась посылка с пятилитровой бутылкой формалина. Инцидент произошел в ПВЗ на Ивантеевской улице.

Кроме того, в фокусе внимания СМИ был сюжет о том, что СДЭК арендовал 89 тыс. кв.м складской недвижимости в индустриальном парке «PNK парк МКАД-М4». Сделка является крупнейшей на рынке внутригородской логистики за всю историю.

Большой объем публикаций был связан с исследованием специалистов российского сервиса разведки утечек

данных и мониторинга даркнета DLBI (Data Leakage & Breach Intelligence). По данным специалистов, за 2022 г. в открытом доступе в Интернете в результате утечек оказались данные трех четвертей граждан России. Эксперты проанализировали практически все утечки, так или иначе связанные с Россией, как крупные — такие, как данные Почты России, сервисов «Яндекс.Еда» и Delivery Club, компаний СДЭК, «Гемотест», «Туту.ру», биржи Kwork, так и более 260 менее масштабных.

Статью целиком читайте в бумажной версии журнала

Таблица 1

Упоминаемость в СМИ

№	Наименование	Первое п/г 2023 г.	Первое п/г 2022 г.	Изменение, %
1	«СДЭК-Глобал»	5848	7536	-22,4
2	«Деловые линии»	2319	2608	-11,1
3	«СберЛогистика»	1482	1395	6,2
4	ПЭК	1338	1065	25,6
5	«Байкал-Сервис ТК»	1191	1088	9,5
6	«Боксберри»	1163	1150	1,1
7	PickPoint	1150	561	105,0
8	FedEx	835	1259	-33,7
9	5Post	547	665	-17,7
10.	DPD Рус	540	1065	-49,3
11	«Фрейт Линк»	385	347	11,0
12	EMS Почта России	348	256	35,9
13	UPS	254	496	-48,8
14	КСЭ	170	94	80,9
15	ГТД	120	76	57,9
16	«Виг-Транс»	112	58	93,1
17	DHL Экспресс	83	998	-91,7
18	B2BCPL	61	14	335,7
19	«Навиния Рус»	56	99	-43,4
20	«Подорожник»	51	13	292,3
21	«Аривист»	43	27	59,3
22	«Канавара Групп»	39	84	-53,6
23	«Транссертико»	36	70	-48,6
24	«Ай Эм Эл»	30	117	-74,4
25	«Логсис Групп»	24	16	50,0